

ЕСЛИ «КИРПИЧ» СТОИТ НЕ НА МЕСТЕ, ЭТО НЕ ПОВОД ЕГО ИГНОРИРОВАТЬ

(3-я стр.).

Сургутская ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 84 (8917)

Среда, 6 мая 1998 года

В розницу цена договорная

«И СЕРДЦЕ ПОМНИТ, И ДУША ХРАНИТ...»

Первым в ряду проходящих в Сургуте памятных мероприятий, посвященных 53-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, стало открытие приуроченной к этой дате выставки в городском краеведческом музее.



внном зале в час открытия выставки. Помимо ветеранов войны, членов клуба «Фронтовые подруги», вдов не вернувшихся с фронта и не доивших до наших дней сургутян, присутствовало немало молодежи. Ветераны пришли поздравить учащиеся военизированной школы «Беркут» и ребята из театра книги школы №1.

Существенным дополнением к размещенному на стендах экспонатам для первых посетителей выставки стали воспоминания коренных сургутян, переживших те трудные годы. Спустя многие десятилетия свежи в их памяти и первый день войны, и победный май сорок пятого.

Леонид БЕРЕЗИНЦЫК.

На снимках: колокол с пожарной каланчи Сургута, оповещавший сургутчан о начале войны; перед первыми посетителями выставки выступают участники театра книги.

Фото автора.

Начиная с 1995 года - года 50-летия Победы - работники музея традиционно готовят к 9 мая экспозицию, рассказывающую о военном лихолетье в жизни нашего города. В нынешнюю, получившую название «И сердце помнит, и душа хранит...», наряду с уже имевшимися в музеиных фондах документами и предметами тех лет вошли новые реликвии, подаренные музею сургутскими старожилами и найденные юными поисковиками во время последних экспедиций.

Многолюдно было в выста-



ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро, бываю ночь и днем переменная облачность, ночью и утром небольшой дождь, ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +2-4 градуса, днем +10-12 градусов. 7 мая небольшие осадки, ветер юго-западный, западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -1, +4 градуса, днем +8-13 градусов.

Самая низкая температура 6 мая была зафиксирована в 1970 году (-13,6°C), самая высокая - в 1962-м (+25,6°C).

Восход солнца 7 мая -

5.36.

Заход солнца 7 мая -

21.17.

Александра АНТОНОВА.

Сладкоежки могут строить «наполеоновские» планы

В названии этой информации нет ни капли преувеличения.

«Наполеон» примерно с серединки мая можно будет купить по скромной цене или сделать заказ на его изготовление. И будьте уверены - он вам не испортит обедину.

Наверное, уже понятно, что «Наполеон» - это торт, который умелые хозяйки готовят по большинству праздников - много време-

ни занимает его изготовление, если делать его по будням. А теперь можно положиться на кондитеров Сургутского хлебозавода, которые продуцировали сделанное своими руками изделие и сейчас готовятся к массовому выпуску. Единственный загвоздка - отсутствие сметаны или сливок с высоким процентом жирности, без которой «Наполеон» пригрывает. Но найдут выход и из этого положения.

ЗАО "Влади К"

ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ

КОПАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И КОЛЧЕНОСТИ
МОСКОВСКОГО И ОМСКИХ МИКРОПРЕДПРИЯТИЙ
65 наименований

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 5 видов (пр-во России) - от 2.4-3 руб.
КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ

2-, 15-степенные - 75-85 руб.

СПЕЛЬЦ - 9 руб., х/к - 14 руб., х/м Карась - 6 руб.,
КУРЫ (Роско) - 12 руб., копченые - 21 руб. МЯСО В/К - 10 руб. за кг мечек
Масло весяное - 22 руб., масло фасованное - 4,5 руб.,
сыры в ассортименте - 28 руб.

Телефоны: 33-37-89, 26-71-13.

Уважаемые читатели!

Завтра, 7 мая
в «Думской линии» -
депутат городской
Думы Хамит ЯСАВЕЕВ.

Вопросы для депутата
можно задать по тел.
37-65-74 (с 9 до 16 часов).

РЕЗОНАНС

БИБЛЕЙСКИЕ ЗАПОВЕДИ ПИСАНЫ, ВЕРНО, НЕ ПРО НАС

Взяться за перо меня заставила публикация в "СТ" "Сургут слезам не верит?" и отклики на нее.

Как учитель, я не могла не прочитать этот газетный материал своим шестиклассникам, предложив им поразмышлять, что мы можем сделать для семьи, в которой воспитываются трое малышей. Предложения были разными: собрать деньги, продукты, книги, игрушки... Договорились, что деньги привнесут только те, в чьих семьях есть достаток.

Когда дети стали собирать посылку для малоимущей семьи, я поразилась тому, что принесли из дома мои воспитанники, многие из которых живут довольно обеспеченно: они ограничились парой книг или игрушкой б/у. Вначале я рассердилась, потом успокоила себя: ребятам всего пяти одиннадцати лет - глупо на них обижаться.

Собрала родительское собрание, укорила взрослых за то, что они не предложили своим детям поделиться какой-нибудь сладостью с теми, кто живет более чем скромно. Кого они растят, смогут ли эти благополучные нынче дети стать опорой в старости своим родителям, быть милосердными к другим? На уроках, классных часах учителя могут бесконечно долго говорить о сострадании, участии, помощи ближним, но если дома это не подкрепляется делами и поступками, то мы обречены.

Тема имела продолжение на уроке граждановедения в девятом классе, когда обсуждалась

вопрос «Личность и мораль». Я снова поинтересовалась у учеников, читали ли они вышеупомянутую публикацию. Утвердительно ответили несколько ребят.

- И какие чувства вызывала у вас эта семья? - спросила у школьников.

- Жалость, - был ответ.

- А дальше? - попыталась натолкнуть ребят на продолжение разговора, но в классе наступила тишина.

Получается, пожалели и тут же забыли, не возникли даже мысли чём-то помочь. А это уже не малыши, а 15-летние подростки.

Я рассказала ребятам о созданном в городе общественном движении «Матери против наркотиков», о том, чем занимаются его члены. Они проводят не только акции, рейды, но и невидимую для всех работу - бескорыстно помогают чужим детям, попавшим в беду.

Одна из матерей, к примеру, определив на лечение в больницу своего сына, занялась судьбой совершенно чужого подростка, который живет с бабушкой. Она собирала снимки, сопроводила его сдавать анализы, водила за руку поискову, пока не оформила в реабилитационный центр, куда теперь носит передачи.

Я попыталась внушить гимназистам, что не нужно ждать, когда

да в их дом придет беда, которая обычно помогает остree почувствовать чужую боль. Не знаю, убедила ли я ребят, но хочется надеяться, что хотя бы один из них, если понадобится, постараётся протянуть руку помощи постороннему человеку или хотя бы выразить сочувствие.

Пишу это не потому, что хочу кого-то обличить: я тоже чувствую угрызения совести вот по какому поводу. Знаю одного бомжа, которого родные высыпали из квартиры. Говорят, что он виновен в своей нескладной жизни: беспробудно пьет, мат не смогла вынести этого горя - нашла покой в другом мире. Но почему-то, когда я вижу этого опустившегося человека сидящим на ступеньках у квартиры, куда его не пускают, у меня на душе становится пакостно.

**Вера ЗОТОВА,
преподаватель высшей
гимназии-лаборатории
Салахова.**

P.S. А отклик сотрудника социальной службы города мне показался беспомощным и нелепым, особенно когда она бросила упрек женщине, воспитывающей трех малолетних детей, в том, что та не приехала за выделенными ей продуктами. Наверное, этой службе есть не одна машина, чтобы привезти набор для детей...

потребителей по трем позициям: право на выбор товара, право на гарантированное качество товара, соответствующее рекламе, и право на приемлемую цену.

Задачу органов антимонопольного комитета и госторгинспекции он видит в следующем: обеспечение соблюдения норм антимонопольного законодательства, государственного контроля за качеством продукции, оказание юридической помощи и других видов услуг потребителю; подготовка нормативной базы в области обеспечения прав потребителя.

М.В.Хархардин отметил, что наша юридическая безграмотность является одним из важнейших компонентов выживаемости теневой экономики.

Начальник управления госторгинспекции Л.А.Толмачева акцентировала внимание на новых правилах продажи продукции, которые введены в действие с 1998 года, подвергла итоги деятельности госторгинспекции за 1997 год, отметив ряд факторов неудовлетворительной работы торговых предприятий.

При проверке 443 предприятий в каждом втором были выявлены нарушения качества реализуемой продукции. Штрафные санкции составили более 8 млрд. неденоминированных рублей. Отмечались недостатки в работе столовых общественного питания, обслуживающих школы и другие учебные заведения. Одной из существующих проблем Л.Толмачева называлась отсутствие контроля за качеством выпечки хлебобулочных изделий частными предприятиями.

При этом глава администрации округа М.В.Хархардин в своем выступлении отметил, что конкуренция на потребительском рынке вынуждает российского производителя уделять большее внимание качеству продукции и ее оформлению. Михаил Викторович заметил, что между производителем товаров и розничным продавцом существует большое количество посредников, что мешает оперативному выявлению виновника поставки некачественного товара.

Он обратил внимание на необходимость « обучения потребителей ». В своем выступлении М.Хархардин определил права

КТО ДЛЯ НАС ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

Мы спросили у сургутян, что они думают о предпринимательстве и людях, которые занимаются этой деятельностью.

Вопрос не праздный. В городе создается фонд поддержки предпринимательства, который станет оказывать помощь проектам, соответствующим современным условиям внедрением высоких технологий, уровнем рентабельности, своей социальной значимости.

Мы задали сургутянам вопрос: «Какое из предложенных вам определений предпринимателя в большей степени отражает вашу точку зрения?». Были предложены три формулировки, которые не содержали сложных научных определений из современного экономического словаря. Вопросы в анкете должны

быть предельно простыми и понятными и для шестнадцатилетнего подростка, и для семидесятилетнего пожилого человека.

Первое и третье определения были рассчитаны на выбор людей, положительно оценивающих предпринимателей. Причем последнее из них выбирали те, кто уже примерял этот род деятельности на себе, то есть сам занимался, занимается, думает заняться предпринимательством в будущем, имеет родственников, знакомых, занимающихся предпринимательством. Вот какие были получены ответы.

ОПРЕДЕЛЕНИЯ	%
1. Предприниматель - это человек, занимающийся деятельностью, приносящей благо для своей страны (создание новых рабочих мест, производство необходимых населению товаров и услуг)	24,5
2. Предприниматель - это человек, основная цель которого заработать «легкие» деньги, его совершенно не заботит будущее своей страны	26,5
3. Предприниматель - это человек, который в силу обстоятельств (необоснованно высокие налоги, приватный беспредел) вынужден в основном заниматься непроизводственной деятельностью: посредничеством, перепродажами, чтобы как-то выжить	34,7
4. Другое	1,7
5. Затруднились ответить	11,6

Как видим, две трети опрошенных положительно оценивают предпринимательство. Негативно настроен каждый третий респондент.

В каких сферах хозяйственной жизни города, по мнению сургутян, необходимо участие предпринимателей? На этот вопрос мы попросили дать несколько вариантов ответов.

1. ЖКХ -	47,3
2. Бытовые услуги -	30,5
3. Производство ширпотреба	29,8
4. Развлечения, досуг -	26,0
5. Питание -	22,6
6. Переработка -	22,6
7. Пассажирские перевозки -	16,8
8. Торговля -	9,6
9. Туризм, гостиничное	

А что сургутяне думают о создании в городе специального фонда поддержки предпринимательства? По этому поводу люди высказываются более сдержанно.

«Внебюджетные средства -

Да 10,6

Нет 8,6

Бюджет города - 20,0

Бюджет округа, области - 19,0

Федеральный бюджет - 8,3

Затруднились - 32,7

Подготовил специально для газеты

«Сургутская трибуна»

социолог В.ГОНЧАРОВ.



Такие результаты вполне объяснимы, так как горожане, они же и налогоплательщики, понимают, что поддержка этого фонда будет скорее всего осуществляться за счет муниципального бюджета. Это лучше всего иллюстрируют ответы на вопрос: «На какие средства должен, по вашему мнению, осуществлять свою работу фонд поддержки предпринимательства?».

Авто-Ревю (май)

- Юрий Викторович, буквально в ста метрах от здания ГАИ находится дом, где располагается городской совет РОСТО и учебное подразделение милиции. Во дворе этого здания находятся автомашины, на которых обучаются управлению курсанты РОСТО. Здесь же располагается и СТО, но вот заезжать во двор, не нарушая правил дорожного движения, нельзя: перед дорогой, ведущей во двор, висит знак 3.1 - «Въезд запрещен», имеющий в водительской среде «кирпичом». Других подъездов здесь нет. Не кажется ли вам, что этот знак провоцирует людей сознательно нарушать правила?

- С этим знаком мы, конечно, разберемся, но я не думаю, что его устанавливали по инициативе ГАИ. Во-первых, у нас существует комплексная схема по организации движения, разработанная проектным институтом, и все знаки на дорогах устанавливаются согласно этой схеме.

Во-вторых, организация движения - это живой механизм. Тех знаков, что были несколько лет назад, сейчас уже недостаточно, и, естественно, по нашей инициативе устанавливаются новые.

- Рядом установлен знак, который не вашей инициативе, то выходит, что кто еще обладает правом их устанавливать?

- ГАИ не устанавливает знаков. Для них установки на дорожно-уличной сети города существует специализированное муниципальное предприятие «Управление организации движения», но оно работает по нашему заданию.

Другое дело, когда дорожные знаки находятся внутри микрорайона. Там этим занимаются коммунальные службы, хотя возле наиболее опасных объектов, таких как школы, магазины, зна-контролируют тоже мы.

- Получается, что каждый «владелец» микрорайона вправе самостоятельно устанавливать любые знаки?

- В принципе он может это сделать, поэтому, наверное, и встречаются такие случаи, о которых вы рассказали в начале беседы.

Такие знаки, что устанавливаются по нашим заданиям, на обратной стороне имеют специальную отметку, и на них есть карточка в паспорте дороги. В микрорайонах же иногда встречаются даже и самодельные дорожные знаки.

- Тем не менее водитель должен соблюдать и их требования?

- Да, если он действительно водитель, то, естественно, должен выполнять правила дорожного движения. За нарушение требований знаков он может быть

КАТАФОТ

ПРИ УТЕРЕ ВОДИТЕЛЬСКОГО УДОСТОВЕРЕНИЯ ВНОВЬ СДАВАТЬ ЭКЗАМЕНЫ НЕ НУЖНО

Верховный суд РФ вынес сенационное решение. По нему в случае утери водительского удостоверения вновь сдавать экзамены в ГАИ не потребуется. За такое решение отечественные автомобилисты должны благодарить некоего жителя Екатеринбурга, который, попав в прошлом году в подобную ситуацию, не опустил руки, а дошел до Верховного суда и добился такими «оправдания».

СП «НИЖЕГОРОД МОТОРС» ДАН «ЗЕЛЕНЫЙ СВЕТ»

В Нижнем Новгороде официально зарегистрировано совместное предприятие ОАО «ГАЗ» и итальянского концерна FIAT - ЗАО «Нижегород моторс». Общий объем инвестиций в проект составил 850 миллионов долларов. Согласно бизнес-плану первые легковые автомобили с конвейера СП сойдут уже нынешней осенью, а до конца года их будет собрано 2000. К 2005 году выпуск машин должен возрасти до 100 тысяч, а при наличии устойчивого спроса - до 150 тысяч.

подвернут штрафу в размере от 41 рубля 74 копеек до 83 рублей 49 копеек.

- Водитель должен то, водитель должен это... Но ведь и другие - организаторы дорожного движения. Ремонтиники дорог тоже должны! Многие автомобилисты, ездившие на

«лежачие полицейские» установлены по инициативе коммунальщиков.

- Значит, претензии водителей о том, что перед этими препятствиями не всегда стоит определенный правилами дорожный знак, тоже не к вам?

- Обычно перед въездом в мик-

видимость во все стороны, но тем не менее на нем висит плакат «Особо опасный участок дороги. Скорость 40 км/ч». Чем вызваны такие ограничения?

- Этот участок только внешне выглядит хорошо. В прошлом году на нем за месяц произошло три дорожно-транспортных происшествия с гибелью людей. Как показали проведенные исследования, участок имеет незаметный во время движения отрицательный вираж на поворотах, что и приводит к авариям. Кстати, на этот год запланирована реконструкция этого участка.

Из-за большой аварийности мы вынуждены ограничить и скорость передвижения транспорта по Нефтеюганскому шоссе. Дорога эта, за исключением нового участка, узкая, извилистая и не позволяет более высокоскоростного режима.

- Одно время обсуждался вопрос о введении на дорогах города «зеленой волны». Как сейчас обстоят дела с этим вопросом?

- Это наша головная боль, о которой мы говорим городским властям уже лет пять. Необходимые проектные работы были проведены, а для претворения их в жизнь не хватает денег. Но, похоже, дело свинулось с мертвой точки. После майских празд-

СОВЕТЫ БЫВАЛОГО

НИТОЧКА-ВЫРУЧАЛОЧКА

Устранить тень алюминиевого радиатора при помощи пайки удастся не всем. Причина в том, что окисная пленка, мгновенно образующаяся на поверхности защищенного металла, не соединяется с оловянным припоям. В этом случае можно воспользоваться следующим способом.

Мощным паяльником прогреть очищенное место для ремонта и покрыть его слоем кантифоль. Затем взять на жало паяльника оловянный припой, смешанный с железными опилками, и втирать его круговыми движениями в место ремонта. Важно, чтобы паяльник не перегревался и не жег кантифоль. Опилки разрушают окисную пленку, и олово связывается с основным металлом.

* * *

При смене масла в двигателе или коробке передач во время вывинчивания пробки маслосливного отверстия картера она часто падает вместе с отработанным маслом в ёмкость. Чтобы избежать такой неприятности, можно воспользоваться простой ниткой.

Отвернув пробку почти до конца, необходимо завязать под ее головкой в начале резьбы нитку, второй конец которой держать в руке. Когда пробка полностью выйдет из отверстия, то не упадет, а повиснет на нитке.

Если пробка на последних витках резьбы откручивается легко, то завязанную нитку можно намотать на резьбу, чтобы, потянув нитку, вывернуть ее пробку.

Данный способ позволяет избежать и такой неприятности, как протекание масла на руки и за рукава одежды.

С УЛЫБКОЙ

ЗАВОДИ, ПОЕХАЙ!

- Что со мной произошло? - спрашивает мужчина, приди в себя после операции.

- Вы попали в автокатастрофу.

- А, понимаю! Значит, я в больнице?

- Да, большей частью...

* * *

Человек останавливает проезжающего мимо частника и просит подвезти.

- С удовольствием. Только покажите сначала левую ладонь.

После тщательного разглядывания ладони водитель открывает дверцы.

- Все в порядке. Линия жизни у вас длинная!

- А зачем вам это?

- Просто у моего автомобиля барабаны тормоза.

* * *

- Я так много начитался об авариях, совершенных в нетрезвом виде, что решил бросить.

- Пить?

- Нет, читать.

Ликбез для автолюбителей подготовил Владимир ДОБРЫНИН.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

РАЗГОВОР ПО ПОВОДУ

ВСЕГДА ЛИ «КИРПИЧ» ВИСИТ НА МЕСТЕ?

Темой сегодняшнего разговора с исполняющим обязанности начальника отделения дорожного надзора ОГАИ УВД Сургута и района старшим лейтенантом милиции Юрием Викторовичем КОСЬМИНЫМ стали дорожные знаки. Не секрет, что не все водители неукоснительно соблюдают их требования, да и сами знаки не всегда устанавливаются соизмеримо со здравым смыслом. По крайней мере, так кажется водителям.

своих машинах на «большую землю», знают, что те же, к примеру, авторемонтники при производстве работ устанавливают знаки, ограничивающие скорость движения или предупреждающие о ремонте. Зачастую эти работы уже давно завершены, а знаки остаются. Водитель раз снизит скорость, второй, а потом, убедившись, что никаких работ уже давно не ведется, на третий раз на знак и внимания не станет обращать, а вот там-то его и поджидает яма. По-моему, такие забытые знаки способствуют преобретению дорожному отношению водителей ко всем знакам вообще.

- Согласен, такая проблема на некоторых удаленных от населенных пунктов автодорогах существует, но по городу, прежде чем начать любые работы на улицах, подрядчик согласовывает этот вопрос с нами и с управлением организации движения. Составляется схема, где конкретно оговорены сроки начала и окончания работ и, соответственно, выставления и снятие знаков. Мы стараемся в городе не допускать таких шероховатостей в работе, как забытые знаки.

- Но на дорогах города есть другие «шероховатости» - так называемые «лежачие полицейские». Их установка тоже дело рук Жилкомхоза?

- То, что положено на улице, перед школой, на напряженном пешеходном переходе, сделано по нашим указаниям. Хотим и стараемся избегать таких методов, но иногда только они оказываются наиболее действенными. Внутри микрорайонов опять же

район стоит знак «Жилая зона», который и так ограничивает скорость движения двадцатью километрами в час, поэтому устанавливать дополнительный нет необходимости.



- Раз уж разговор коснулся скоростного режима на дорогах, то не могли бы вы объяснить, почему почти на всех загородных трассах скорости ограничены 60 километрами, хотя по правилам разрешено движение со скоростью 90 километров в час? В частности, по дороге на Федоровку есть прямой участок дороги с отличной

дорожной обстановкой. ников должно пройти совещание по этому вопросу. Если все будет нормально, то в этом году, возможно, первая «зеленая волна» появится на ул. Мелик-Карамова.

- Ваши пожелания водителям?

- Пожелание только одно: соблюдайте правила дорожного движения, в том числе и требования, диктуемые знаками.

телефонами и предупреждающей табличкой «Ваш разговор записывается».

По мнению начальника республиканского ГАИ, подобная практика дисциплинирует как самих сотрудников ГАИ, так и автомобилистов и повышает культуру общения между ними.

«ВОЛГА» СТАНЕТ ПОСЛУШНЕЕ

С этого года можно устанавливать на ГАЗ-3110 гидроусилитель рулевого управления, созданный на нижегородском заводе.

По мнению специалистов ГАЗ, российский гидроусилитель по своим параметрам ничуть не уступает зарубежным аналогам. Поскольку гидроусилители выпускаются пока небольшими партиями, они ставятся только на автомобили в комплектации «Люкс» со 150-сильным инжекторным двигателем ЗМЗ-406.

Впрочем, владельцы стандартных ГАЗ-3110 тоже могут обрудовать свою машину этим полезным устройством в тюнинговых мастерских. Вместе с заменой рулевой колонки, что является необходимым условием, установка гидроусилителя обойдется примерно в 8 тысяч рублей.

БЕРЕГИСЬ ВОДИТЕЛЯ СТЕЛЕФОНОМ

что сейчас положение меняется коренным образом. Превысивший разрешенную скорость два раза в год на 50 км (а она в городе составляет 50 км, на национальных дорогах 90 км и на автобанах 130 км/час) автомобилист попадает из разряда нарушителей в разряд преступников.

Наказание для лихачей-рецидивистов двойное - до полугодия тюрьмы и до 50 тысяч франков штрафа, что равняется примерно той же сумме в новых российских рублях.

В ЕРЕВАНЕ БУДУТ СОБИРАТЬ «МОСКАЧИ»

На Ереванском автозаводе начались сборка первых «Москачей»-пикапов, машинокомплекты которых поступают из Москвы.

Первоначально в столице Армении станут собирать по 50 автомобилей в месяц. Дальнейший объем производства будет во многом зависеть от спроса на эти автомобили.

ТАТАРСТАН: ИНСПЕКТОРЫ ВООРУЖИЛИСЬ... ДИКТОФОНАМИ

Инспекторы дорожно-патрульной службы Татарстана, контролирующие автомагистрали федерального значения, с недавних пор выходят на дежурство с дик-

Юридический консорциум «СОРОКИН И ПАРТНЕРЫ» оказывает следующие виды услуг:

- регистрация предприятий "под ключ"
- консультации по вопросам ведения реестра
- регистрация проспектов эмиссий
- юридическое сопровождение проектов и сделок
- составление и корректировка договоров
- подготовка претензий и исков
- арбитражная практика.

Обращаться: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 13.
Телефон/факс: 21-37-89, 21-21-30.

Лицензия № 3 Управления юстиции ХМАО



КОМБИНАТ ПРОИЗВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИЙ
«В» - 2500 РУБ., «ВС» - 3700 РУБ., «Д» - С ПОСЛЕДУЮЩИМ
ТРЕДИСТРОЙСТВОМ В МП «СПОЛАТА», «Е» - 1300 РУБ.
Адрес: ул. 30 лет Победы, 17 (территория СПОЛАТА), тел. 77-88-27.

ПРОДАЮТ

Однокомнатную квартиру москвича в районе ж/д вокзала. Тел. 25-68-87.

Двухкомнатную квартиру в деревянном доме в пос. Белый Яр. Тел. 32-12-04.

Срочно - двухкомнатную квартиру улучшенного моспроекта (48/30, 2 этаж, сделан евроремонт, охрана, ул. Просвещения). Или меняют на трехкомнатную ленпроекта боковую, I-II балкона, доплата, или на + однокомнатную квартиру. Тел. 21-26-01 (вечером).

Двухкомнатную квартиру моспроекта в Овсянском районе. Тел. 25-68-87.

Двухкомнатную квартиру в трехлистнике. Тел. 33-94-19.

Двухкомнатную квартиру в 25 мкрн. Тел. 25-14-88.

Двухкомнатную квартиру по ул. Энергетиков, 55 (4 этаж). Тел. 33-53-42 (с 16 до 21 часа).

Двухкомнатную эркерную квартиру по ул. Профсоюзов. Тел. 25-03-05.

Трехкомнатную квартиру ленпроекта по ул. Дзержинского, 15 (69 кв.м, 3 этаж, телефон, цена - 400 тыс.руб.). Тел. 34-65-09.

Трехкомнатную квартиру ленпроекта. Тел. 33-95-14.

Дом в г. Кореновске Краснодарского края. Или меняют на квартиру в Сургуте. Тел. 33-99-32 (после 18 часов).

Гараж в котт. «Астраган» (в здании м-на «Овен», 4х6). Тел. 34-81-82.

Срочно - а/м ВАЗ-2108 1997 г.в., 3000 км пробег; ВАЗ-21047 1997 г.в., 3000 км пробег; дачу - «Птицевод Севера». Тел. 34-27-07.

А/м ВАЗ-21043 1997 г.в., «мурена». Тел. 25-39-86 (веч.).

А/м ВАЗ-21053 1995 года выпуска, в хорошем состоянии. Тел. 39-73-91.

А/м ВАЗ-2106 1984 года, 5-ст.КПП, цвет темно-серый. Тел. 34-16-25 (с 18 до 21 часа).

А/м ВАЗ-2108 1988 года выпуска, люк, стеклоподъемники, 5-ст.КПП. Обр.: п. Солнечный, ул. Космонавтов, 25а, кв. 13 (после 18 часов).

РАЗНОЕ

Утерянный диплом СТ №353657, выданный в 1992г. Тюменским горбовом коммерческим техникумом на имя Ольги Ахмедовны САГИТУЛИНОЙ, считать недействительным.

ТОО ЗСЦЭ «Возрождение» объявляет о своем преобразовании в соответствии с Федеральным законом о ООО. Просьба всем учредителям ТОО ЗСЦЭ «Возрождение» от 1 октября 1998 года явиться по адресу: г. Сургут, пр. Мира, 2, для передачи заключения учредительного договора. В случае невозможности явления в указанные сроки неявившимся будут исключены из числа учредителей.

Снимут квартиру или комнату в деревянном доме в районе Черного Мыса. Тел. 26-89-14.

Срочно снимут квартиру или комнату. Оплата ежемесячно. Тел. 33-99-70.

Купят кузов ГАЗ-31029 в аварийном состоянии. Тел. 39-78-31.

Квалифицированный бухучет. Тел. 33-29-82.

Евроремонт. Тел. 24-75-41.

Евроремонт, консультация по материалам. Тел. 34-93-66.

Ремонт и перетяжка мягкой мебели. Тел. 21-03-03.

Мастерская по низким расценкам сделает ремонт сложно-бытовой техники.

Сургутская
Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Лицензия № 3 Управления юстиции ХМАО

Лицензия № 3 Управления юстиции ХМАО